E HaiignTe 3Ha%cHHC BRIpaKCHAA

II' B rpeyronsiuke ABC yron O pasen 90°, C

AB =20, cos 4 =0,4. Haiinure AC.

OTeer:

Bo ckonbko pas yBelHunTcA obbéM kyba, ccil Bee ero
pébpa YBEHMHTE B ABCHAAUATh pas? '

Oreer:

Dabpuka ewinnyckaer cymkd. B cpeanem 200 cymox 3 200 mmewT CKpRITHIE
aeextil. Hafiaure BepoATHOCTE TOro, 4To KyIUleHHas cyMmka okamerca Oei
CKPRITHIX AcdiekToR.

Otaer:

buatnonwct 4 p:na CTI)EJ']S{ET [ MHINCHAM. BEPDETIIBCTI- NnonajainHa B MHIICHE
npH ofHoM BeicTpene pasHa (5. Haliaure BeposTHocTh Toro, YTo BHATIOHHCT
nepebie 2 paza Nolal B MHIIEHH, a NOCAETHHE [Ba NMpoMaxayici. Pesyastar
OKPYTIIHTE [0 COTHIX.

Oreer:

Pewmre ypasHenne of-36-13x=—x. Ecam ypasuenne umeer Oosee oaxoro

KOPHA, B OTBETE 3ANHILKTE DOILIIHIA W3 KopHEH.

Oreer:

{Sal]j-[?b}z

[35535]2 '

Ha pucynke nsobpaxén rpadms dynkuun y= f'(x) — npoussoasoii dyHkumun
f(x), onpeacnénnoii wa uurepsane (—3;11). Hailaute konmvccTo Touek,
B KOTOpPRIX Kacatenwhan K rpaduxy dyukumn f(x) napaniensha npamoii
y=-2x-3 HIH COBNANAET C Heil.

y ye=1ix)

Oreer:

HezapncuMoe arcHTCTBO HAMCPeHO BBCCTH  pellTHHT HOBOCTHEIX HHTCpPHET-
H3laHWi Ha ocHoBe oleHok HHpopMmaTHBHocTH i, onepatuBHocTH Op,
obbekTHRHocTH  Tr  nybimkaumii, a Takke kavecrea calita (. Kaswi
OTACIEHEIH NokasaTens — lenoe yucho ot 1 go 5.
CocraBuTenH peliTHHra Cc4HTaT, 4T0 OOBCKTHBHOCTE IICHHTCA  BIpOC,
a undpopmatenocTs  NyONHKAUMi  —  BABOE  JIOPOWE, YEM  ONEPATHBHOCTH
u KauecTro caiita. Taxum obpazom, dopmyia npHHINA BH

R=2M+Op+31’r +0

A '

Ecn no Beesm ueThIpéM MOKa3aTellAM KaKoe-TO H3JaHHE NOTYMHIOo OIHY H TY Xe
OLIEHKY, TO PeHTHHT JIOJIKEH COBNALATE ¢ 3Toi oueHkoi. Hainure uncno A, npu
KOTOPOM 9T0 YCIOBRHE E}"JIEI BLITTOJIHATEHCH.

Tenmoxo1, CkOpocTh KOTOPOro B HCNOABHAHOIM Boj¢ pasHa 18 kM/4, npoxoauT no
TCHYCHHIO PECKH H MOC/IC CTOAHKH BO3BPAlllacTCA B MCXOAHBIH NyHKT. CKopocTh
Tedenus pasHa 2 KM/u, CTOSHKA JUIATCH 2 vaca, a B MCXO/HBIH NYHKT TeII0Xo/
Bo3Bpamacres 4epes 38 yacos. CKOIBKO KHIOMCTPOB NPOWIEN TCIUIOXO/ 32 BeCh
peiic?



Ha pucynke wiobpakén rpadmk dyukimn l{
k
- 3).
flx) r+ﬂ.HaEﬂuTcznaq::uﬂ|: f(13)

OTBeT:

IEI Haiigure Touky MakcHMyMa QVHKIHH ¥ = 6t 411,

@ a) Pemmre ypaBHeHHe cos2x + sin®x=0,5.

) HaiianTte Boe KOPHH 3TOT0 YpaBHEHHA, IPHHAJUIE HAIlHE OTPE3KY [11:; %’} .



